



本卡长期有效  
爱心长期有效

时间  
今天 11:30~12:30  
地点  
淮河路与嵩山路口向南200米路西的大商超门口  
价格  
每张面卡10元

## 今天,买爱心面卡去

地点:淮河路与嵩山路口向南200米路西大商超门口

“支持郑州市全媒体联动的爱心行动!有空的朋友,我们一起去参加!”昨天,在郑州慈善总会支持下,由《郑州晚报》《郑州日报》、郑州电视台、郑州人民广播电台、中原网组成的“省会媒体爱心联盟”将于今天中午发放“一碗

爱心面卡”的消息发布后,立即引发了社会各界的热烈反响,从网友到爱心企业等,都主动联系要求参与这一大型爱心公益活动。

今天中午,请来买张面卡,我们不见不散。

记者 裴蕾 实习生 王治

带儿子看完病回到家  
一看电动车后座,妈妈惊呆了

# 孩子呢? 孩子呢?? 孩子呢???



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



医院里,郑女士满脸内疚地陪在孩子身边。

昨天上午10点35分,花园路与丰产路口南50米路东的慢车道被围得水泄不通。

紧张忙碌的急救人员、心急如焚不停搓手的年轻母亲、纷纷驻车伸手帮忙的热心市民……大家的焦点,都是一名男子怀中那个紧裹着一件沾满泥水警服的小男孩……

记者 常亮 文/图

### 离奇“失踪” 车座上的孩子不见了

小男孩一直昏迷,头部轻微受伤。在对进行了详细检查和简单处理后,急救人员拿掉了裹在他身上的警服,众人用担架把他抬到了急救车上。

从围观群众口中,大家了解到这是一次特别“离奇”的事故。

小男孩的母亲姓郑。20分钟前,她骑电动车带着儿子刚刚从这里经过。

### 峰回路转 孩子被送到了省人民医院

郑女士颤抖着双手掏出了手机,糊里糊涂地拨通了丈夫的电话。

“千万不能着急,不能乱。好好想想,好好想想……”听到这个消息,丈夫刘先生也蒙了,但他尽力克制住情绪,希望能从妻子口中多了解到一些信息。

先打110,接电话的民警称,他们没有接到有关报案线索;又拨通了120,终于,刘先生从医护人员那获知了一个重要的消息:“刚刚,一个6岁

途经这里时,一直发着高烧的小男孩突然抽搐了一下,意外地从电动车后座上掉了下来。

然而,这惊险一幕,前面戴着头盔的郑女士却丝毫没有察觉。

没多久,郑女士骑电动车回到了家。在停稳电动车转身回头的那一刻,她惊呆了!

电动车后座上空空如也,儿子不见了!

“孩子呢?孩子呢……”郑女士连声惊呼。

左右的孩子,昏倒在丰产路花园路附近……”

“当时的心情,真是……”昨天下午1点,正在省人民医院病房陪护儿子的刘先生仍然惊魂未定,他紧靠着墙边,神情有些激动。

“得到消息,我啥也没想,立刻开车往丰产路花园路赶。孩子他妈也按原路返回开始寻找。”最终,在刘先生还未到达现场时,他就接到了妻子打来的电话。“儿子现在已经被送到省人民医院了。”

听到这句话,刘先生悬着的心终于落了地。

### 情意浓浓 衣着单薄的协警 寒风中站了20分钟

刘先生的儿子今年6岁,名叫琦琦。

“这两天,琦琦一直发烧,中午就是跟着妈妈看完病回来途中从车上掉下来的。”在省人民医院见到儿子后,心情稍稍平复的刘先生,从不少人口中了解到了当时的情景。“真的要感谢大家。听说一名协警把自己的衣服脱下来盖在琦琦身上,他自己穿着毛衣在路边冻了半天。”

为琦琦盖上衣服的人叫郭志雷,是交巡警一大队三中队协警。

昨天上午10点半左右在路口执勤时,一名

市民火急火燎地跑到他身边:“快,前面有个孩子晕倒了。”

郭志雷朝着市民手指的方向飞奔。紧紧用了十几秒钟,他就冲到了琦琦晕倒的位置。

无意间触摸到琦琦的头部,郭志雷心里揪了一下:“孩子身上真烫,肯定发烧了。”郭志雷迅速脱下外套,紧紧地裹在了琦琦身上。

蹲在路边守护孩子、找人打电话叫救护车、与大伙一起帮忙抬孩子上车……身穿一件单薄毛衣的郭志雷,在寒风中整整待了近20分钟。

### 最新连线

### “听说好心协警的衣服上全是泥水,我应该拿回家帮他洗一下的”

昨晚9点,记者通过电话联系上了琦琦的父亲刘先生。

刘先生开心地说,琦琦的病情稳定,他们已经把琦琦接回了家。

他还说,昨天下午,他专门跑到了郭志雷执

勤的地方当面感谢他,但是郭志雷已经下班。

“唉……也没能见到他,真是遗憾。听说他的衣服上全是泥水,我应该拿回家帮他洗一下的。”刘先生动情地说,最近几天,他要去做面锦旗,亲手交到这位好心协警手上。

### “马公胜父子蹊跷失踪案”宣判 焦某犯故意杀人罪 一审死刑



没带钱包 没带身份证  
郑州一对父子  
失踪6天  
父亲是网络公司销售经理,儿子上小学四年级

本报去年7月14日的报道

本报曾多次报道的“马公胜父子蹊跷失踪案”有了新进展。刑事审判一审判决近日宣判,被告人焦某犯故意杀人罪,被判处死刑。

记者 冉小平 鲁燕

去年7月14日,本报报道了马公胜父子蹊跷失踪案。

警方调查后认定,马公胜父子被邻居焦某所杀。

焦某交代,去年7月7日12点多,焦某以向马公胜索要借款为由,将马公胜叫入家中。双方发生矛盾,焦某随手抄起健身用的哑铃砸向马公胜的头部,致后者死亡。焦某为掩盖自己的罪行,又把马公胜之子马雨豪骗至家中,将其捂死。

7月8日凌晨,焦某将部分尸块扔在小区的垃圾桶里,又将剩余尸块装成几大箱子,拉到遂平县,分别扔到水坑里和一条河里。

警方从上述抛尸地点打捞到多块尸骨,经鉴定,这些尸骨系马公胜父子俩的。

焦某,34岁,杞县人,住在马公胜家的楼上。

今年1月28日,市中级人民法院作出判决,被告人焦某犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

据悉,焦某已上诉。



郭志雷的衣服上沾满了泥水。

感谢孟繁勇提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。

晚报有奖报料热线96678。

